

Obec R E C A - Obecné zastupiteľstvo v RECI

Číslo: OZ /2021

V Reci , dňa 09.09.2021

Z Á P I S N I C A

Napísaná v priebehu zasadnutia Obecného zastupiteľstva, konaného dňa 21.01.2021 v zasadacej miestnosti OcÚ Reca.

Prítomní:

Starosta obce:

PaedDr.Zoltán Metzner,MBA

Zástupkyňa starostu:

Alžbeta Gyurcsiová

Poslanci OZ:

Michal Bačinský

Mgr.Gyuresi Pomichal Mária

Zoltán Kiss

PaedDr.Erika Kováčsová,PhD.

Alžbeta Sándor Nemes

Előd Neszméry

JUDr. Peter Ondrus,PhD.

Ospravedlnení :

Tibor Kvál , Előd Neszméry

Hlavná kontrolórka:

Mgr. Mária Tomovičová

Zapisovateľka

Viola Kválová

Predseda júci oznámil, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v stanovenej lehote, že všetci poslanci OZ boli na toto písomne včas pozvaní. Ďalej konštatuje , že z celkového počtu **9 poslancov OZ** je prítomných **7 poslancov** , teda zasadanie Obecného zastupiteľstva je v zmysle 2 odst.2 zákona SNR č.369/90 Zb. o obecnom zriadení uznášanía schopné.

Za overovateľov zápisnice menuje:

1. Mgr. Mária Gyuresi Pomichal

2. Zoltán Kiss

Program:1. Kontrola plnenia vlastných uznesení

2. Plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2021

3. Správa výchovno-vzdelávacej činnosti školských zariadení v obci Reca za školský rok 2020/2021

4. Rôzne

5. Návrh na uznesenie

Do návrhovej komisie pán starosta navrhuje JUDr.Petra Ondrusa, PhD.,Alžbetu Sándor Nemes a Michala Bačinského . a za overovateľov zápisnice Mgr. Máriu Gyurcsi Pomichal a Zoltána Kissa, poslancov obecného zastupiteľstva.
Za zapisovateľku určuje pani Violu Kválová.

S predloženým návrhom poslanci obecného zastupiteľstva jednohlasne súhlasili.

1. Kontrola plnenia vlastných uznesení

Pán starostu obce predložil obecnému zastupiteľstvu uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia a konštatoval, že konkrétne úlohy neboli uložené.

Poslanci obecného zastupiteľstva žiadne pripomienky nemali , kontrolu plnenia vlastných uznesení zobrali na vedomie.

Hlasovanie: prítomných 7, za 7

2. Plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2021

Pán starosta obce požiadal pani Violu Kválovú o podanie správy o plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2021.

Pani Viola Kválová konštatovala, že poslanci obecného zastupiteľstva spolu s pozvánkou obdržali písomne vypracovanú správu o plnenie rozpočtu obce za I. polrok 2021.

Príjmová časť obce je splnená na 63 % a výdavková časť na 56%. T.č. poľnohospodári uhrádzajú 2. splátku daní z pozemkov.

Čo sa týka kapitálových výdavkov máme dokončenú cestu , už len spájanie – vjazd chýba ,projektová dokumentácia je hotová, podávame žiadosť o stavebné povolenie.

Písomná správa je súčasťou zápisnice.

Poslanci obecného zastupiteľstva konštatovali, že správa je výstižná, podrobná ,nemajú žiadne pripomienky a jednohlasne zobrali na vedomie správu o plnení rozpočtu obce na vedomie.

Hlasovanie : prítomných: 7 za : 7

3. Správa výchovno-vzdelávacej činnosti školských zariadení v obci Reca za školský rok 2020/2021

Pán starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva správu o výchovno-vzdelávacej činnosti školských zariadení v obci Reca za školský rok 2020/2021,ktoré vypracovali riaditeľky školských zariadení.

V MŠ v školskom roku 2020/2021 bolo zapísaných 62 detí , od 01.01.2022 je 66

detí. Všetky deti, ktoré do 31.8.2021 dovŕšili 3 rokov, boli prijaté. Vyučuje sa v 3 triedach, máme 6 učiteliek

V ZŠ v školskom roku 2020/2021 bolo celkom 29 žiakov, vyučovalo sa v 2 triedach, 2 ročníky boli spojené. K 31.08.2021 dve učiteľky pani Tuššová a Valašťanová odišli do dôchodku a od 01.09.2021 ako učiteľka nastúpila pani Bodnárová Beata a ako vychovávateľka pani Zlatica Lövingerová.

K 31.08.2021 ZŠ s VJM vzhľadom na nízky počet žiakov bola vyradená zo siete školských zariadení.

Po výmene názorov poslanci obecného zastupiteľstva k predneseným správam žiadne pripomienky nemali, zobrali správu výchovno-vzdelávacej činnosti školských zariadení v obci Reca za školský rok 2020/2021 na vedomie.

Hlasovanie : prítomných : 7 za 7

4. Rôzne

a. Pán starosta predložil poslancom obecného zastupiteľstva na prerokovanie ponuku pána Martina Karátsonya na vytvorenie zberného dvora na zeleň, konáre, na biodpad.

Pripomienky:

JUDr. Peter Ondrus, PhD – zberný dvor by bolo potrebné riešiť kompletne. Najprv by mal vybaviť povolenie od dotknutých orgánov. Takto ponuka pre obec nie je akceptovateľná. Kiss Zoltán- je to dobrá myšlienka, ale nie za podmienky uvedené v ponuke.

Po výmene názorov poslanci obecného zastupiteľstva ponuku Martina Karátsonya neprijali.

b. Pán starosta obce informoval poslancov obecného zastupiteľstva s tým, že sú vypísané výzvy na vybudovanie cyklotrás. V našom ÚPI sú 2 trasy – Staničná ulica trasa Senec – Veľký Grob.

Navrhujem skúsiť podať projekt na Staničnú ulicu, nakoľko tam je zelený pás cca 600 metrov v majetku SPF. Potrebujem vyjadrenie zastupiteľstva, či máme skúsiť podať projekt, účasť obce je 5%.

Pripomienky:

JUDr. Peter Ondrus, PhD. – ja preferujem cyklotrasu Senec – Veľký Grob.

PaedDr. Erika Kováčová, PhD. – ja som za to, aby sme skúsili vedľa cesty na stanicu, získame skúsenosť a rodiny s deťmi by to privítali.

Kiss Zoltán – je to krátke. Som za cyklotrasu vedľa štátnej cesty Senec - Veľký Grob, po skončení katastra obce, od hranici by to mal financovať obec Veľký Grob. Bolo by dobre spojiť sa aj so Sencom.

Po prediskutovaní a výmene názorov poslanci obecného zastupiteľstva na základe hlasovania poverili pána starostu o vybavovanie projektu na vybudovanie cyklotrasy vedľa štátnej cesty na železnicu.

Hlasovanie : prítomných 7 za : 4 / Gyurcsiová Alžbeta, Mgr. Gyurcsi Pomichal Mária, Bačinský Michal a PaedDr. Erika Kováčová, PhD/

proti : 3 / Kiss Zoltán,Sándor Nemes Alžbeta,
JUDr.Peter Ondrus,PhD. /

c. Pán starosta ďalej informoval poslancov obecného zastupiteľstva, že od minulého zasadnutia boli v obci osadené 2 turistické tabule, vymenili sme informačné tabule, opravili sme strechu na budove ZŠ, obnovili sme webovú stránku obce, bola prevedená hygienická maľba kultúrneho domu a domu smútku .Rieši sa výjazd na spájanie cesty , podávame žiadosť na stavebné povolenie , rieši sa aj kanalizácia , už máme na 90 % vyriešené vlastnícke vzťahy. Máme v rozpočte na tento rok rekonštrukciu spoločenského domu II.etapu. Na 90 % zadnú časť musíme zbúrať , už máme vypracovaný projekt a o vydanie stavebného povolenia musíme požiadať Obecný úrad Čataj.

Pán starosta informoval poslancov s plánovanými akciami : 14.10 –bude v kultúrnom dome regionálne stretnutie starostov, 1.11- deň zosnulých,11.11- zasadnutie OZ, 14.11-privítame zástupcov obce Várbalog,28.11.-prvá adventná nedeľa,6.12.-Mikuláš v KD, 9.12-Vianočné posedenie OZ a 12 a 19.12- vianočný program v kultúrnom dome.

d. Kiss Zoltán – navrhujem pre FK Reca-Réte zvýšiť dotáciu o 1000 euro, nakoľko financie ,ktoré sme schválili v rozpočte im nevystačujú.

Po výmene názorov poslanci OZ jednohlasne schválili finančnú výpomoc pre FK Reca-Réte v sume 1 000 eur.

Hlasovanie : prítomných : 7 za 7

5. Návrh na uznesenie

JUDr.Peter Ondrus,PhD. člen návrhovej komisie predložil návrh na uznesenie.

Nakoľko program rokovania bol vyčerpaný, starosta obce sa poďakoval prítomným za účasť, a ukončil zasadnutie obecného zastupiteľstva.

PaedDr. Zoltán Metzner, MBA
starosta obce

Overovatelia:

.....
Mgr.Gyurcsi Pomichal Mária

.....
Kiss Zoltán

Zapísala:Viola Kválová

